

WSZYSCY WYKONAWCY

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

odpowiedzi na pytania

Na podstawie art. 284 ust. 1, 6 ustawy Prawo Zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku Gmina Miejska Jarosław informuje, że wpłynęły od wykonawców zapytania, dotyczące zapisów SWZ.

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, o wartości nie przekraczającej progów unijnych pn.:

Wykonanie usługi audytu dostępności architektonicznej, cyfrowej oraz informacyjno – komunikacyjnej dla osób ze szczególnymi potrzebami dla gminnych budynków użyteczności publicznej pod względem dostępności – Fundusze norweskie na Program „Rozwój Lokalny” (7 części)

Pytanie i odpowiedź:

Pytanie 1

Jaką kwotę Zamawiający przeznaczył na realizację zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający poda kwoty na realizację zamówienia zaraz po terminie składania ofert.

**Zastępca
Burmistrza Miasta Jarosławia
Dariusz Tracz**